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Корисна модель належить до залізничної техніки, а саме до пристроїв для очищення 
розсувних колісних пар вагонів, та використовується у комплексі із колійним стендом SUW-2000, 
призначеним для зміни відстані між гребенями коліс у вагонів з розсувними колісними парами 
при русі поїзда з колії ширини 1520 мм на колію ширини 1435 мм або у зворотному напрямку, 
що являє собою спеціально обладнану перехідну дільницю між коліями означеної ширини. 5 

Корисна модель направлена на вирішення існуючої проблеми необхідності повторного 
пропуску вагонів через систему SUW-2000 з причини неспрацьовування фіксаторів розсувних 
колісних пар при проходженні через SUW-2000 із-за налиплого снігу, криги та бруду, шляхом 
попереднього очищення фіксаторів розсувних колісних пар вагонів у русі поїзда. 

Відомі наступні пристрої, призначені для очищення та миття колісних пар рухомого складу 10 

залізничного транспорту: автоматизований комплекс для миття колісних пар вагонів (Патент РФ 
№60046, B60S3/04, Автоматизированный комплекс для мойки колесных пар вагонов, 
10.01.2007), машина для очищення виробів (Патент РФ №2005638, 5B60S3/04, Машина для 
очистки изделий, 15.01.94) та пристрій для очищення вагонних колісних пар (АС СРСР 
SU1414685, 4B60S1/66, Устройство для очистки вагонных колесных пар, 07.08.88). Але кожен з 15 

них має спеціальну миючу камеру та призначений для очищення окремих нерозсувних колісних 
пар, які знімаються з вагона під час ремонту. Таким чином, усі ці пристрої є непридатними для 
очищення розсувних колісних пар вагонів у русі поїзда на шляху його прямування. 

Найбільш близьким аналогом є установка для миття залізничних вагонів знизу (АС СРСР 
SU471224, B60S3/06, Установка для мойки железнодорожных вагонов снизу, 25.05.75). Цей 20 

пристрій має візок з приводом, що переміщується уздовж оглядової канави, на рамі візка 
розташовані трубопроводи, що хитаються, із соплами розбризкувального пристрою. Дана 
установка дозволяє знизу очищувати рухомий склад, що подається на позицію обмивання та 
піднімається над оглядовою канавою за допомогою домкратів. 

Недоліком цього пристрою є складність конструкції приводу візка та неможливість його 25 

використання для очищення розсувних колісних пар у русі поїзда. 
Пристрій для очищення фіксаторів розсувних колісних пар, що заявляється, призначений 

для очищення знизу фіксаторів розсувних колісних пар у русі поїзда на шляху його прямування 
безпосередньо перед зміною відстані між гребенями коліс за допомогою стаціонарного 
колійного стенду SUW-2000 та розташований на підходах до системи SUW-2000 з обох боків. 30 

Запропонована корисна модель характеризується тим, що пристрій для очищення 
фіксаторів розсувних колісних пар має стаціонарну систему форсунок, розташованих 
безпосередньо у внутрішньоколієвому просторі уздовж внутрішнього боку обох рейок, що мають 
стандартну довжину 25 м, нижче рівня їх головок і не заважає руху поїзда. Форсунки 
конструктивно розташовані таким чином, що під час роботи пристрою струмені гарячої рідини із 35 

синтетичними миючими речовинами та пари, що виходять з них під натиском вертикально 
вгору, потрапляють безпосередньо на фіксатори розсувних колісних пар, очищуючи їх та 
підвищуючи ймовірність їх. 

Суть корисної моделі пояснюється кресленням, де на фіг. 1 зображено конструктивну схему 
пристрою для очищення фіксаторів розсувних колісних пар та план розміщення пристроїв 40 

відносно системи SUW-2000, а на фіг.2 - поперечний розтин пристрою. 
Пристрій складається з резервуару для рідини 7 всередині якого знаходиться нагрівальний 

елемент 8, труб 6 з форсунками 7, компресорної установки 2, фільтру-сітки 4, стокового 
резервуару 3 та рейок 5 відповідної ширини колії. 

При наближенні поїзду, що складається з вагонів із розсувними колісними парами, до 45 

колійного стенду SUW-2000 (фіг. 1), використовується один із встановлених пристроїв - той, з 
боку якого надходить состав.  

Пристрій для очищення фіксаторів розсувних колісних пар працює наступним чином. 
Поїзд, що складається з вагонів з розсувними колісними парами, проходить по рейках 5 із 

швидкістю 3-10 км/год., під час руху вагонів відбувається очищення фіксаторів колісних пар 50 

через систему стаціонарних форсунок 7, в які по трубах 6 з резервуару 1 за допомогою 
компресорної установки 2 подається нагріта елементом 8 гаряча рідина з парою під тиском. 
Відпрацьована рідина пропускається через фільтр-сітку 4 та накопичується в стоковому 
резервуарі 3. Дана система є замкненою, відпрацьована рідина не скидається у каналізацію, а 
регенерується та використовується повторно. Пристрій обслуговує оператор пункту технічного 55 

обслуговування вагонів, який приймає рішення про швидкість проходження составу через 
пристрій та про кількість задіяних у процесі очищення пар форсунок в залежності від ступеню 
забруднення фіксаторів розсувних колісних пар. 
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Попередній пропуск вагонів з розсувними колісними парами через пристрій, що заявляється, 
дозволить очистити фіксатори колісних пар від налиплого снігу, криги та бруду та забезпечити 
їх безвідмовне спрацьовування при проходженні составу через систему SUW-2000. 
 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 5 

 
1. Пристрій для очищення фіксаторів розсувних колісних пар, що містить з'єднані між собою 
резервуар для рідини, нагрівальний елемент, труби з форсунками, компресорну установку, 
фільтр-сітку, стоковий резервуар та рейки відповідної ширини колії, який відрізняється тим, що 
система форсунок для подавання гарячої рідини з парою є стаціонарною та розташована у 10 

внутрішньоколієвому просторі уздовж внутрішнього боку обох рейок нижче рівня їх головок, з 
можливістю потрапляння струменів гарячої рідини та пара безпосередньо на фіксатори 
розсувних колісних пар. 
2. Пристрій за п. 1, який відрізняється тим, що призначений для очищування розсувних 
колісних пар у русі поїзда. 15 
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